	
	
	


Информация  

об организованном приеме граждан в 1 класс
МБОУ «Алешковская школа»

 на  2016-2017 учебный год
В целях организованного приема детей в МБОУ «Алешковская школа» 30 января 2016 года (суббота) с 9.00   по рекомендации Управления  образования администрации Богородского муниципального района   организует  запись детей в 1 класс на 2016-2017  учебный год.
           Согласно Порядка приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 22 января 2014 № 32, образовательное учреждение  осуществляет прием граждан на основании личного заявления родителей (законных представителей) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.

Родители детей, проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют:

 - оригинал свидетельства  о рождении ребенка или документ, подтверждающий родство заявителя;

- оригинал  свидетельства о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или документ, содержащий сведения о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории.
Родители детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство  о рождении ребенка.
Администрация школы

