МБОУ «Алешковская школа»
Приказ
с. Алешково, Богородский район
    от 10.01.2020 г.                                № 1 «а»-Д
О внесении  дополнений в  локальный нормативный акт «Правила приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»

В соответствии с частью 3 статьи 67 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», на основании Федерального  закона  от 02.12.2019 N 411-ФЗ "О внесении изменений в статью 54 Семейного кодекса Российской Федерации и статью 67 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", приказываю:
1. Дополнить локальный нормативный акт ««Правила приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования»,  утвержденный приказом по школе от 30.08.2017 г.   № 224 «Об утверждении локальных нормативных актов» пунктом 12 следующего содержания:
«12. Проживающие в одной семье и имеющие общее место жительства дети имеют право преимущественного приема на обучение по основным общеобразовательным программам  начального общего образования в муниципальную образовательную организацию, если в ней  обучаются их братья и (или) сестры."
2. Разместить настоящий приказ на официальном сайте учреждения в течении десяти рабочих дней со дня издания.
3. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.
Директор:                      Н.Е. Сусорова
