Нижегородская полиция предупреждает:
                                   «Осторожно, мошенники!»

Уважаемые граждане!
В последнее время на территории Нижегородской области участились случаи мошенничеств. Одним  из видом являются преступления, связанные с банковскими картами. На телефон граждан могут приходить SMS-сообшения, либо телефонные звонки содержащие информацию «Ваша банковская карта сблокирована», далее следует инструкция, каким образом можно разблокировать банковскую карту. Если выполнить данную инструкцию со счета банковской карты списываются денежные средства.
В таких случаях не следует доверять незнакомым абонентам, которые прося провести какие-либо действия с Вашей картой. Не поддаваться первому импульсу и стараться проверить информацию, поступившую от неизвестных лиц, перезвонив по известным номерам банков.
Полиция просит Вас обратить внимание еше на ряд рекомендаций;
· Познакомьтесь и дружите с соседями! Они всегда могут прийти на помощь,
· Запишите все необходимые номера телефонов, храните их рядом с телефонным аппаратом.
-Если Вы впустили кого-то в квартиру, старайтесь чтобы он не прошел дальше коридора. Чем меньше посторонних находится у Вас дома, тем меньше Вы рискуете!
· Если на улице с Вами пытается заговорить незнакомец, обращаясь к Вам с просьбой, вопросом или предложением, будьте бдительны! Этот человек может оказаться мошенником, который усыпив вашу бдительность, обманным путем присвоит ваши деньги и другое имущество.
- Если что-либо из предлагаемого Вам пли происходящее с Вами вызывает сомнение насторожитесь. Посоветуйтесь с родственниками, официальными органами. Никогда и никому  не отдавайте  свои сбережения и документы.
-	Не все кто разговаривает с Вами участливо и убедительно, на самом деле желают Вам добра. Мошенники умеют втираться в доверие. Если предложение соцработника кажется подозрительным до совершения любых действии посоветуйтесь с родственниками и близкими.
Сотрудники полиции просят нижегородцев быть предельно бдительными и осторожными. Если Вы стали жертвой подобного преступления, своевременно обращайтесь в полицию по каналу связи «02» или в Дежурную часть Отдела полиции вашего района.
                    Уважаемые  граждане!
В последнее время на территории Нижегородской области участились случаи мошенничеств. Помните: нельзя узнать человека за минуту. Не слишком доверяйте тем, кого видите впервые, постарайтесь объяснить это своим детям!
В 2012 году на территории г. Н.Новгорода и области были зарегистрированы ряд фактов хищения чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием женщиной с несовершеннолетней девочкой. Жертвами обмана становятся несовершеннолетние дети, с которыми на улице знакомится мошенница, представляясь экстрасенсом, в ходе разговора убеждает несовершеннолетних, что на их родителях порча и для снятия ей необходимо принести деньги и золотые у крашения.
Также отмечены факты хищения чужого имущества путем обмана и злоупотребления доверием женщиной представлявшейся новым врачом. В процессе беседы с потерпевшими она говорила им. что на них лежит порча, но она может ее снять, для чего необходимо провести магический ритуал со всеми деньгами и ювелирными украшениями которые имеются. После того она отвлекает внимание потерпевшей и похищает деньги и украшения.
Сотрудники полиции просят нижегородцев быть предельно бдительными и осторожными. Если Вы стали жертвой подобного преступления, своевременно обращайтесь в полицию по каналу связи «02» или в Дежурную часть Отдела полиции вашею района.
